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В период с 27.03.2023 г. по 07.04.2023 г.  

в Набережночелнинском филиале   

«Казанского национального исследовательского технического 
университета им. А.Н. Туполева-КАИ» проводился 
социологический опрос, нацеленный на выявление 
удовлетворенности студентов обучением в ВУЗе.  

 

 Количество опрошенных респондентов – 158, что составляет 51% от 
общего количества студентов ОФО и ЗФО (4-5 курс). 

 

 По направлению «КТМП»  - 63 студента;   

 По направлению «ИВТ» - 61 студент; 

 По направлению «ИСТ» - 22 студента; 
 По направлению «Экономика» -  12 студентов. 



  Актуальность проблемы обеспечения качества 
образования, в настоящее время, определяется 
вступлением в европейское образовательное 
пространство, которое требует унификации процессов 
и гарантии качества предоставляемых 
образовательных услуг.  

 Целью данного исследования, является привлечение 
студентов, в вопросе обеспечения качества 
образования. 

 Предметом исследования является степень  
удовлетворенности студентов обучением 

 Объектом исследования являются студенты 1-4 курсов 
ОФО и студенты 4-5 курсов ЗФО. 
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3. Нет (потеряли время на 

ненужный, не интересный 

труд) 



10. Укажите слабые стороны в организации учебного процесса 

в НЧФ КНИТУ-КАИ 

96 

4 6 13 7 10 4 9 12 0 2 5 3 1 0 0 0 

0

20

40

60

80

100

120



0

10

20

30

40

50

60

70

Акст Евгений 

Рудольфович 

Ашрафуллина 

Лилия 

Фагимовна 

Балабанов Игорь 

Петрович 

Буланова Лейсан 

Наилевна 

Габдуллина 

Гульсина 

Камилевна 

Гавариев Ренат 

Вильсорович 

Гареева 

Гульнара 

Альбертовна 

Герасимов 

Николай 

Петрович 

Гумерова Гузель 

Равилевна 

Дьяченко Лиана 

Инсафовна 

Емельянов 

Дмитрий 

Владимирович 

Жук Сергей 

Иванович 

Зиангирова 

Эльвира 

Минсабировна 

Киамова Надира 

Илгизаровна 

1 2 3 4 5



0

10

20

30

40

50

60

70

80

Маев Дмитрий 

Владимирович 

Могилевец 

Валерий 

Дмитриевич 

Ильина 

Марина 

Сергеевна 

Мустафин 

Азат 

Филькатович 

Павликов 

Сергей 

Владимирович 

Панкратов 

Дмитрий 

Леонидович 

Поплаухина 

Татьяна 

Дмитриевна 

Савин Игорь 

Алексеевич 

Сунгатов 

Ильназ 

Зуфарович 

Тумаров 

Константин 

Борисович 

Фасхутдинов 

Айрат 

Ибрагимович 

Хамидуллин 

Марат 

Раисович 

Шапарев 

Александр 

Васильевич 

1 2 3 4 5

Как Вы оцениваете работу преподавателей НЧФ КНИТУ-КАИ по шкале от 1 до 5 
баллов(где 1-неудовлетворительно, 5- отлично). 



12. Что, по Вашему мнению, может способствовать 

повышению интереса к учебе? 
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результатам изучения 

дисциплин 

Другое 

147 ответа 



13. Какие из предоставленных в электронной системе BLACKBOARD 

возможностей Вы считаете наиболее привлекательными для Вас? 
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Возможность пройти тесты в 

электронном виде 

Возможность заниматься в 

удобное для себя время 
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общения и консультации с 

преподавателем онлайн 

Свой вариант 

102 ответа 



• Периодические падения сайта 

• Сложный интерфейс 

• Долгая загрузка 

• Иногда виснет 

• Устаревшее содержание, которое не соответствует 

действительным реалиям, оптимизация 

• самый непонятный сайт в мире. Мне кажется его 

разработчики сами в нем еще не разобрались 

• не интуитивный интерфейс (на сайте сложно 

ориентироваться) 

• Прикрепление больших файлов и их большое 

количество за 1 раз в одном сообщении 

невозможно 

• некоторые преподаватели не умеют пользоваться 

ВВ полноценно 

• долго не могла зайти во время дистанционного 

обучения 

• медленная работа, некорректная (иногда), 

интерфейс 

• плохо работает с телефона 

• нельзя загрузить несколько файлов одновременно 

• нет возможности загрузить несколько файлов 

одновременно 

• загруженность серверов, т.е. не заходит на сайт во 

время пика студентов 

• Выкидывает из системы 

• нестабильная работа сайта 

• просто непонятный и неудобный сайт 

• На первый момент было непонятно 

• баги при отправлении заданий на проверку 

• неудобный дизайн 

• много ненужных функций 

• не интуитивный дизайн, сложно найти то, что 

надо 

• отсутствие визуализации 

• не предусмотрено приложение для телефона, нет 

адаптации сайта для телефона 

• случайные перебои 

• долго загружает задания, иногда вылетает из 

системы 

• долго отправляет материал (задания) 

14. Опишите проблемы, с которыми Вы сталкиваетесь при 

работе в системе BLACKBOARD? 
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45% 

6% 
1.       Да, я уже занимаюсь научной работой 

2.       Да, я планирую заняться этим в будущем 

3.       Нет, мне это не интересно 

Другое (занимаюсь творческой деятельностью 

и пр.) 



16. Как Вы оцениваете материально-техническую 

обеспеченность учебного процесса? 
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7. Возможность заниматься 
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8. Наличие зон отдыха 
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17. По каким предметам (дисциплинам) ощущался 

недостаток учебной, научной или методической литературы 

в библиотеке НЧФ КНИТУ-КАИ? (напишите) 

• не был в библиотеке 

• недостатков нет 

• по многим, лучше провести ревизию 

• материаловедение, теоретическая механика, 

нормирование точности в машиностроении 



18. Оцените состояние и работу социально-бытовой 

инфраструктуры университета (Уровень благоустроенности и 

предоставляемых услуг) 
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19. Как Вы оцениваете организацию внеучебной и 

воспитательной работы в НЧФ КНИТУ-КАИ? 
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4. Организация работы по 

профилактике нарко-, 

алкогольной и 

табакозависимости 

5. Организация работы по 

профилактике ВИЧ - 

инфекций 

6. Организация работы по 

профилактике 

правонарушений 

7. Эффективность и 

справедливость 

поощрения студентов за 

достижения в учебе, 

спорте и т.д. 

8. Влияние студентов на 

организацию и 

планирование внеучебной 

и воспитательной работы 
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20. Какие из студенческих проблем Вас сейчас особенно 

волнуют? 
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2.       Качество 
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(организация занятий, 
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свободное владение 

материалом, 
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педагогическое 
мастерство и др.) 

3.       Работа 

администрации 

(деканат/дирекция, 
отдел кадров и др.) 

4.       Чистота 

общественных мест в 

университете 

5.       Качество 

питания и цены в 

буфете 

6.       Послевузовское 

трудоустройство по 

специальности 

7.       Организация 

досуга (культурно-

массовые, спортивные 
мероприятия и т.д.) 

Другие проблемы 

(совмещение работы и 

учебы) 

115 ответов 



21. Откуда Вы получаете информацию о различных областях 

жизни филиала? 

26 

71 

19 

34 

89 

55 
62 

44 

22 

45 
41 

15 

31 
38 

31 

3 

22 
29 

11 6 3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1.    С 

информационных 

стендов 

университета 

2.    От куратора 3.    При личном 

общении с 

администрацией 

4.    На сайте 

университета 

5.    Из социальных 

сетей филиала 

6.    От 

преподавателей 

7.    От других 

студентов 

Основной источник Не основной источник Не получаю информацию 



21% 

2% 
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35% 

Да, появился интерес к учебе 

Да, я разочарован(а) обучением 

Нет, все по-прежнему очень 

нравится 

Нет, все по-прежнему очень не 

нравится 

Затрудняюсь ответить 




